

1/07

# zpravodaj od pramene

O B C E K O N S T A N T I N O V Y L Á Z N Ě

BŘETISLAV DAŇKOV DLOUHÉ HRADIŠTĚ NOVÁ VES OKROUHLÉ HRADIŠTĚ POLOUČANY POTÍN ŠIPÍN

## Z OBCE *Vážení*

Obecní tamtamy

Zastupitelstvo

Rada

*Blahopřejeme*

Ze školy

## SPOLEČNOST

Ohlédnutí,

aneb Třetí adventní

setkání

## KOLEM NÁS

Kulturní kalendář

Vzpomínka

Pozvání



**ZDARMA**



## ohlédnutí

Advent 2006



## Vážení spoluobčané

Vážení spoluobčané, naposledy v roce 2006 listujeme zpravodajem obce. Možná by bylo v té souvislosti vhodné připomenout, že i zpravodaj včetně, celé řady dalších věcí prodělal letos dosti zásadní a určitě příjemnou změnu. Sříh kabátu - vzor 2006 - mu bezesporu náramně sluší. Doufám, že i pro Vás obyvatele Konstantinolázeňka, to byl rok, ve kterém převažovaly převážně příjemné události a pozitivní zážitky. A je zcela jedno zda na osobní, pracovní či jiné úrovni. Doufám, že i činnost obce přispěla alespoň drobným příspěvkem ke spokojenosti obyvatel i návštěvníků našeho lázeňského místa. V rámci možností, limitovaných především obsahem obecní pokladny, se podařilo realizovat celou řadu investičních akcí, z nich většina je pouhým okem nepřehlédnutelná a zůstane hmatatelná i v budoucnu. Stále více a více, a to mě osobně obzvláště těší, se daří obnovit v minulosti poměrně silně zprerhaný kulturně společenský život. Celá řada kulturně společenských akcí si za svoji poměrně krátkou tradici našla své místo ve Vašem volném čase. Ať už jsou to záležitosti pořádané přímo obcí jako Obecní ples, přehlídka dechovek, rockových kapel či countryfolku i letní filmová přehlídka premier, ale i akce "soukromé" pořádané hasiči a občanským sdružením Poutníci sv. Jana v Okrouhlém Hradišti a také fotbalisty, cyklisty, sportovním sdružením žen a hasiči v Konstantinových Lázních. Zásluhou soukromých aktivit začíná dýchat jediný obecní objekt umožňující setkání více osob pod jednou střechou u nás - kulturní dům KOS. Poprvé po více než deseti letech bude KOS v provozu i v zimních měsících. A to je moc dobře. Pokud se podaří v příštím roce přilákat třeba je o 10 lidí více než tomu bylo letos od nekonečného a pasivního zírání do plazmových nebo LCD televizních obrazovek třeba zrovna k návštěvě nějaké kulturně společenské akce, bude to určitě velký úspěch. Příští rok se máme na co těšit. Téměř stoprocentně bude mít příští léto v Konstatinkách premiéru legenda české hudební scény Katapult a dále třeba revival Jiřího Schellingera, přislíbeno je i vystoupení Honzy Nedvěda. V závěru měsíce května, společně se slavnostním zahájením lázeňské sezóny, proběhne i kulaté 10. Setkání čtyř lázeňských míst. Kromě tradičních akcí připravuje nově ustanovená kulturní komise i celou řadu nových různě zaměřených počinů: turnaje v petaque, nohejbale, volejbale, apod. O prázdninách proběhnou zajímavé akce i v areálu bazénu. Na podzim se chystá po více jak 15 leté pauze i dříve oblíbené vítání nových občánků. Celou řadu akcí na příští rok připravují v Okrouhlém Hradišti "Poutníci" a hasiči. Nově připravuje obohatit kulturní život o nekomerční a o to více atraktivní projekty - vystoupení především v průběhu prázdninových měsíců - i soukromé infocentrum. A tak bychom mohli ve výčtu vzrůstajících aktivit ještě pěknou chvíli pokračovat.

Chýlí se ke svému sklonku další rok a automaticky v nás toto období vzbuzuje jakousi nepsanou potřebu bilancovat ale zároveň i hledět dopředu. Většinou se tomu pocitu nevyhneme. Proto přeji všem, aby v závěru tohoto roku byli spokojeni.

Přeji Vám všem především pevné a trvalé zdraví, mnoho spokojenosti a štěstí nejen v roce 2007.

KAREL TÝZL, STAROSTA OBCE

Již třetí adventní setkání v kostele Narození sv. Jana Křtitele v Okrouhlém Hradišti se uskutečnilo v předvečer 1. adventní neděle. Program zahájilo vystoupení dětí ze ZŠ v Konstantinových Lázních s příběhem čtyř adventních svíček. Radostné je také zjištění, že nám vyrůstá nová generace muzikantů, kteří zanedlouho budou obohacovat i ostatní Setkání v tomto kostele.

Na závěr se návštěvníci odebrali na kostelní terasu, kde se jim dostalo kromě vřelých slov i grilovaných klobásek.

Třetím rokem prosvětluje adventní čas v Mikroregionu vánoční strom, který byl toho večera zažehnut.

## Usnesení čj.3/12/2006/ZO ze zasedání Zastupitelstva obce Konstantinovy Lázně ze dne 14. 12. 2006

### ZASTUPITELSTVO OBCE:

#### I. bere na vědomí:

1. Kontrolu usnesení.
2. Zprávu o činnosti obecního úřadu mezi zasedáními.
3. Zprávu o činnosti rady obce.
4. Diskusi s občany.
5. Informaci o obecně prospěšné společnosti GeoLoci.

#### II. schvaluje:

1. Návrhovou komisi.
2. Ověřovatele zápisu.
3. Program jednání.
4. Odměny zastupitelům a členům výborů - fyzickým osobám.
5. Rozpočet obce na rok 2007.
6. Dodatek č. 1 ke smlouvě o převzetí a odstranění nebo využití odpadu č. 3041.
7. Změnu čl. 4 - Cena plnění Smlouvy o odvozu a zneškodnění komunálního odpadu na území Obce Konstantinovy Lázně s platností od 1. 1. 2007.
  8. OZV č. 1/2006 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.
  9. Databázi projektů a záměrů obce na období 2006-2010.
  10. Záměr prodeje (části) p. p. č. 1620 v k. ú. Okrouhlé Hradiště.
  11. a) Zadání změny č. 2 územního plánu sídelního útvaru Obce Konstantinovy Lázně.
    - b) Ve smyslu ustanovení § 31 odstavec 2 zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu ve znění pozdějších právních předpisů, spojení zpracování a projednání konceptu řešení a návrhu změny územního plánu sídelního útvaru obce.
    12. Text kroniky za rok 2005.
13. Převedení částky Kč 1.770,50 z rezervního fondu Základní školy Konstantinovy Lázně, okres Tachov, příspěvková organizace na fond investic a jejich využití na dofinancování projektu Učebna v přírodě a využití částky 15.000,- z rezervního fondu na opravu havarijního stavu střechy mobilní buňky.
14. Záměru výstavby penzionu na st. p. č. 272 a p. p. č. 1113/7 k. ú. Konstantinovy Lázně dle architektonické studie

KAREL TÝZL, STAROSTA

IVANA HAMPAPOVÁ, MÍSTOSTAROSTKA

## rada obce

Na svém druhém jednání se sešla rada obce dne 14.12.2006 a to před zasedáním zastupitelstva.

Prvním bodem bylo schválení členů ustanovených komisí. Kulturní komise bude pracovat pod vedením předsedkyně sl. Dany Bešťákové ve složení paní Jiřina Bočková a paní Alena Kaňavská. Stavební komisi bude předsedat pan Václav Smetana a jejími členy budou pan Zdeněk Krejčí, pan František Souček a paní Eva Skalová. Zároveň byly schváleny výše odměn. Předsedové komisí obdrží od 1.12.2006 380,- Kč a členové 160,- Kč. Byla schválena výjimka z obecně závazné vyhlášky č. 26 a to na sobotu 13.1.2007 Oldies party Na Hadovce, kterou pořádá pan Viktor Nedoma a to od 21.00 do 03.00 hod. Rada schválila ceny do vánoční tomboly při Vánočním setkání - obec tedy věnuje poukázky na kulturní pořady pořádané v příštím roce - na filmová představení v kině, na Lázeňskou strunu a Revival fest a vstupenky do bazénu v aquaparku a dále byla schválena výše vstupného 80,- Kč na IV. Obecní ples 2007, který se bude konat 20. ledna 2007.

Jako příprava na příští letní sezónu bylo schváleno podání žádosti o zřízení 7 pracovních míst v rámci veřejně prospěšných prací. Jedná se o pracovníky zaměstnané u obce přes úřad práce a také úřadem práce financované. V rámci navýšení finančních prostředků na mzdy byly schváleny odměny ředitelkám mateřské školy a základní školy. V důsledku nefunkční - ucpané kanalizace v části suterénu bytového domu v Plzeňské ul. čp. 94 (Hrobaříkovi) byla schválena její oprava - výměna částí litiny za 9.429,- Kč. Předposledním bodem jednání rady obce bylo schválení pořadí zájemců o byt v DPS a na doporučení pečovatelské služby takto: pan Ladislav Bacher z Poloučan, paní Jaroslava Martinů z Konstantinových Lázní, manželé Marouškoví z Břetislavi, manželé Matoušovi z Břetislavi, manželé Holákoví z Nové Vsi, paní Milada Bizková z K. Lázní. Jako posledním bodem jednání bylo schválení programu třetího veřejného zasedání zastupitelstva obce, které začalo bezprostředně po skončení rady.

IVANA HAMPAPOVÁ, MÍSTOSTAROSTKA OBCE

## radnice informuje

### ODPADY V ROCE 2007

Na zasedání zastupitelstva obce byla schválena Obecně závazná vyhláška Obce Konstantinovy Lázně č. 1/2006 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů (dále jen vyhláška o odpadech).

Vyhláška o odpadech je platná pro rok 2007. Sazba poplatku se nemění, tzn. že je 500,- Kč na poplatníka a rok (fyzická osoba, která má v obci trvalý pobyt nebo fyzická osoba, která má ve vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící k individuální rekreaci).

Poplatek lze zaplatit ve dvou splátkách. První splátka musí být zaplacená ve výši Kč 250,- na osobu nejpozději do 28. 02. 2007 a druhá splátka ve výši Kč 250,- na osobu nejpozději do 31. 08. 2007. Celé znění vyhlášky o odpadech je k nahlédnutí v úředních hodinách na obecním úřadu.

## informace

**Výkupna  
sběrných surovin  
v Bezručicích bude  
od 18. 12. 2006 - 5. 1. 2007  
uzavřena  
z důvodů čerpání  
řádne dovolené.**



## ze zastupitelstva

Poslední veřejné jednání zastupitelstva v roce 2006 proběhlo ve čtvrtek 14. prosince ve společenské místnosti domu s pečovatelskou službou. Až na pro nemoc omluvenou paní Z. Brožovou se u jednacího stolu postupně sešlo téměř kompletní zastupitelstvo. Na programu bylo mimo jiné i druhé projednávání rozpočtu obce na rok 2007. Při jeho schvalování bylo jasné, že příští rok nebude z finanční stránky pro obec příliš příznivý. Proběhne jím vrchol splácení úvěrů, které obec postupem času nabrala při dofinancování získaných dotací, což je podmínka jejich přidělení. Schválena bylo jediná obecně závazná vyhláška obce roku 2006 týkající se místního poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. Ani příští rok se pro občana nic nemění. Poplatek i termíny jeho platby nedoznaly žádných změn. Pouze pro "větší" podnikatele, kteří mají smlouvu s obcí se cena poplatku změnila:

*obchodní činnost, hostinská činnost, penzion nad 8 lůžek:*

a) vývoz popelnice Kč 2 300,-

dříve: 1 920,-

b) kontejner sklo Kč 350,-

dříve: 300,-

c) kontejner papír Kč 120,-

dříve: 100,-

d) kontejner plasty Kč 450,-

dříve: 400,-

V průběhu jednání byla schválena databáze projektů a záměrů obce na období 2007-2010. Jedná se o jakýsi výhled investičních záměrů obce, kterými se chce v budoucnu obec věnovat. Nalezneme zde dostavbu aquaparku, rekonstrukci komunikací, veřejného osvětlení, rekonstrukci nemovitostí obce - domu čp. 5 (policie) v Konstantinových Lázních, zprovoznění celého kulturního domu, celkové rekonstrukce centra obce směřující k důstojnějšímu prostředí v této frekventované části lázní a další a další náměty.

KAREL TÝZL, STAROSTA OBCE

## Termíny konání ZO do 30. 6. 2007.

(změna termínu vyhrazena)

**St 17. ledna - 18:00 hodin,**  
pohostinství U Marienky Okrouhlé  
Hradiště

**St 22. února - 18:00 hodin,**

DPS Konstantinovy Lázně

**St 21. března - 18:00 hodin,**

DPS Konstantinovy Lázně /(obecní úřad)

**St 18. dubna - 18:00 hodin,**

DPS Konstantinovy Lázně /(obecní úřad)

**St 16. května - 18:00 hodin,**

DPS Konstantinovy Lázně /(obecní úřad)

**St 20. června - 18:00 hodin,**

pohostinství U Marienky Okrouhlé

Hradiště

## ze základní školy

Adventní čas jsme zahájili již tradičně lampiónovým průvodem a ohňostrojem. Adventní setkání v kostele v Okrouhlém Hradišti a vystoupení našich žáků nás přimělo zklidnit se, rozjímat a uvědomit si, že čas adventní je především o pokoji a klidné přípravě na Vánoce a nikoliv o honbě za stále dražšími dárky, grunтовání, spěchu a nervozitě. Čertovská škola a mikulášská nadílka byly součástí projektu o mikulášské tradici.

Mikuláše, čerty a anděly děti malovaly, popisovaly a nakonec se za ně převlékly. Páťáci potěšili nadílkou nejen své mladší spolužáky, ale i děti z mateřské školky. Společná procházka obcí byla příjemnou tečkou za školním dnem.

Začátkem prosince byly dokončeny projekty Mladé nápady pro Český Západ. Žáci, kteří pomáhali s jejich realizací se zúčastnili exkurze po vybraných realizovaných projektech na Stříbrsku. Na závěr cesty čekalo na žáky příjemné překvapení - slavnostní ukončení a vyhodnocení nejlepších projektů v kostele v Okrouhlém Hradišti spojené s vystoupením našich žáků a bohaté občerstvení na faře.

Premiérové bylo vystoupení dětí na Vánočním setkání v Alžbětíně dvoře. Trochu nervozity, trochu těšení, trochu obav a trémy - takovéto smíšené pocity jsme měli, ale nakonec vše dobře dopadlo a potlesk diváků byl za slouženou odměnou.

Divadelní představení "Vánoční Betlém" všem dětem připomnělo blížící se Vánoce a tradice s nimi spojené. Některé z nich jsme si vyzkoušeli ve třídách poslední školní den tohoto kalendářního roku. Připravili jsem si občerstvení, sváteční tabuli, zaspívali jsme si koledy a rozdali dárečky. Toto milé vánoční posezení bylo zakončeno nezbytným úklidem a s přáním hezkých Vánoc jsme se rozešli do svých domovů.

ALENA KALÁVSKÁ

## uzpomínka

20. prosince uplynul právě rok od úmrtí paní Ing. Jaroslavy Pokorné. Do plzeňského krematoria se nás s ní tehdy přišlo rozloučit mnoho - nejen jejích přátel, ale zejména jejích bývalých žáků, neboť výchově a vzdělávání mládeže věnovala paní Ing. Pokorná značnou část svého života.

Svoji pedagogickou kariéru zahájila již v roce 1957 na bezdružické devítiletce, později odešla vyučovat na Střední ekonomickou školu do Plzně. Přestože nikdy nebyla občankou naší obce, spolu se svým manželem spojila s Konstantinovými Lázněmi celý svůj život. Byla známá jako neúnavná turistka, málokdo z místních občanů zná zdejší krajinu tak dokonale, jak ji znala ona. Aktivně působila v místních společenských a veřejných funkcích a to nejen v předrevoluční době. Díky své odbornosti předsedala po mnoho let finančním komisím obce. Byla dlouholetou členkou výboru Československého červeného kříže, vysazovala aleje lip podél místních cest. Pro soubor mladých divadelníků navrhovala a šila kostýmy a dekorace.

Po sovětské okupaci na konci sedmdesátých let spoluzakládala v naší obci místní organizaci Československé strany socialistické, která byla již tehdy považována za opozici ke KSČ, zkompromitované politickými procesy padesátých let. Perzekuce sedmdesátých let se nevyhnula ani Ing. Pokorné. Podobně jako mnoho jejích kolegů byla na dlouhá léta vyhozena ze školy, do které se směla vrátit až po zhrocení režimu.

Intenzivně prožívala i politické změny v roce 1989. V naší obci zakládala místní skupinu Občanského fóra, zapojila se i do obnovy místní samosprávy. V roce 1992 zakládala místní sdružení Občanské demokratické strany, kterou až do svého onemocnění vedla.

Dnes, rok po jejím odchodu, je na místě si ji připomenout a uchovat v paměti, jako ty lípy podél cest, které pomáhala sázet.

JIRÍ KALISTA

## ohlednutí

**Poutnické, tentokrát adventní**

Když jsme před třemi lety připravovali první adventní setkání v Okrouhlém Hradišti spojené s rozsvěcením vánočního stromu Mikroregionu Konstantinolázeňsko, nesnilo se nám o tom, že je tak založena nová tradice. Jen jsme si přáli setkat se všichni, kdo jsme zde v kraji roztroušeni, na prahu času očekávání. Již první setkání nás překvapilo zájmem a hojnou účastí. Část programu, která se odehrávala v exteriéru, na tehdy nepříliš utěšeně vyhlížející kostelní terase pro nás byla podnětem ke zpracování projektu Místo setkání. Smyslem projektu bylo zkulturnění nejbližšího okolí kostela. Při druhém setkání v minulém roce vyjádřil starosta obce p. Týzl naději, že v roce příštím se sejdeme na místě sice stejném, ale zbrusu novém. Musím říci, že při různých potížích spojených s realizací projektu, kdy jsme toho měli všichni dost a někdy jsme ztráceli chuť pokračovat, byl tento loňský příslib závazkem, který bylo potřeba splnit. V pořadí třetí zahájení adventu v sobotu 2. prosince bylo milou odměnou za vynaložené úsilí. Zaplněný kostel a následně i terasa - to bylo potvrzení správné volby při prosazování tohoto projektu. Místo setkání tímto adventem vstoupilo do svého běžného života. Návštěvníkům se dostalo nejen duchovního slova a hudebních zážitků, ale také tradičně teplého nápoje a na novém pódiu za kostelem ještě grilovaných klobásek.

FRANTIŠEK FABÍK, PŘEDSEDA O.S. POUTNÍCI OD SV. JANA

## informační centrum

**Činnost infocentra a knihovny v roce 2006**

Většina z Vás již určitě zaregistrovala, že od června roku 2006 je v provozu nové certifikované infocentrum spojené s obecní knihovnou, v prostorách kulturního domu v Konstantinových Lázních.

Za necelý půlrok po otevření bych zde ráda provedla jakési shrnutí činnosti. Infocentrum navštívilo od 1. 6. do 30.11.2006 1895 turistů, převážně domácích, ze zahraničí se přišlo pozeptat nejvíce německých návštěvníků, zavítali sem také Holanďané, Angličani, Francouzi, Italové a Španělé. Nejvíce se dotazovali na možnosti stravování a občerstvení, kulturního a sportovního vyžití, ubytování, místní pamětihodnosti. Hojně byl využíván internet, množství dotazů se týkalo autobusového a vlakového spojení. Mnoho lidí by jistě uvítalo taxislužbu na kratší vzdálenosti.

Navázali jsme též spolupráci s Českými drahami, od srpna 2006 je možné si u nás vypůjčit zánovní kolo a vrátit ho třeba v Plzni či na vybraných železničních stanicích. Pro místní občany se nabízí také nové služby: předprodej lístků na kulturní a sportovní události po celé ČR, prodáváme vstupenky sítí Ticketpro, Ticketportal a Ticket art, pravidelně sestavujeme kulturní přehled z Lázních i širšího okolí, najdete u nás informace o podnikatelských možnostech, svůj koutek zde má Hospodářská komora Tachov.

Velice nás potěšil zájem o jazykové kurzy - přihlásilo se celkem 35 zájemců na Němčinu a Angličtinu. Kurzy budou samozřejmě pokračovat i v druhé polovině školního roku, pokud bude zájem trvat. Podařilo se též uskuptečnit vernisáž a výstavu akademického malíře Náhlavského a umělecké keramiky pí Náhlavské, kterou shlédlo přes 40 lidí.

V roce 2007 se můžete těšit na rozšíření kulturní nabídky, především lázeňští hosté jí ocení, při jejich většinou třítydenním pobytu jim hodláme zpestřovat jedno odpoledne v týdnu koncertem klasické komorní hudby, měla by též probíhat malá soare s co nejširším žánrovým záběrem, počínaje moravským folklórem, populární "world music" konče.

V knihovně se nám po vynaložení nemalého úsilí podařilo sestavit seznam knih, který doposud neexistoval, návštěvníkům tedy nyní můžeme vyhledat knihu podle autora či podle názvu. V měsíci říjnu se knižní fond opět obnovil - z knihovny Planá dovezli řadu novinek. Od prosince funguje již rychlý internet.

Těšíme se na Vaší návštěvu a doufáme, že provoz infocentra přinese jakousi hodnotu do života i Vám, občanům Konstantinolázeňska.

JITKA ŠIMKOVÁ

## blahopřejeme

V měsíci lednu se významného životního jubilea dožívají

tito naši občané:

**Matějček Karel**  
**Pruknerová Zdeňka**  
**Kříž Josef**  
**Hošková Marie**  
**Jakoubková Marie**

## poděkování

*Místní sdružení Občanské demokratické strany v Konstantinových Lázních děkuje svým voličům, kteří nás podpořili v podzimních komunálních volbách. Všem lidem dobré vůle pak přejeme šťastné vykročení do nového roku - tou správnou nohou.*

JIŘÍ KALISTA

## poděkování

*Děkujeme sponzorům MUDr. Evě Kapicové a paní Marcelu Zwettlerové za dárky pro naše žáky.*

*Přejeme všem občanům úspěšný nový rok, hodně štěstí, zdraví a osobní spokojenosti.*

ZŠ Konst. Lázně

LEDNOVÉ  
kalendářium

**Po 1. ledna / NOVOROČNÍ POCHOD**  
pořádá Klub přátel Kryštofa Haranta, II. ročník, sraz účastníků ve 13:00 na Náměstí Kryštofa Haranta v Bezdruzicích, občerstvení na trase zajištěno

**Ne 7. ledna / TŘÍKRÁLOVÁ BOHOSLUŽBA SLOVA**, kostel Narození sv. Jana Křtitele v Okrouhlém Hradišti, 15 hodin, *slavnostní ukončení vánoční doby, zhasnutí vánočního stromu Mikroregionu Konstantinolázeňsko, v průběhu bohoslužby bude požehnána voda, křída a kadidlo*

**So 13. ledna / OLDIES PARTY**  
klasický večer nejen s klasikou doby minulé, restaurace Hadovka v Okrouhlém Hradišti, začátek 20:59 hodin.

LEDNOVÉ  
kalendářium

## informace

### sazby vodného a stočného v roce 2007



Vodárny a kanalizace Karlovy Vary, a. s.

Sazby vodného a stočného pro rok 2007 schválila valná hromada Vodohospodářského sdružení obcí západních Čech na svém zasedání dne 19. 10. 2006.

#### POHYBLIVÉ SLOŽKY:

Kč/m <sup>3</sup>	bez DPH	včetně DPH 5 %
VODNÉ	24,13	25,34
STOČNÉ	16,80	17,64
CELKEM	40,93	42,98

Pohyblivé složky jsou platby za odebrané a odkanalizované množství vody, měřené v m<sup>3</sup>.

#### PEVNÉ SLOŽKY:

fakturační vodoměr q <sub>v</sub> (Q <sub>v</sub> ) [m <sup>3</sup> /h]	bez DPH Kč/rok			včetně DPH 5 % Kč/rok		
	z vodního	ze stočného	celkem	z vodního	ze stočného	celkem
1,5	669,00	452,00	1 121,00	702,50	474,50	1 177,00
2,5	1 070,85	849,94	1 920,78	1 124,50	892,50	2 017,00
3,0	1 311,46	1 087,31	2 398,77	1 377,00	1 141,50	2 518,50
3,5	1 575,65	1 347,42	2 923,07	1 654,50	1 415,00	3 069,50
5,0	2 495,50	2 250,12	4 745,62	2 620,50	2 362,50	4 983,00

Pevné složky jsou roční platbou podle hodnoty trvalého průtokového vodoměru. Jaká je velikost Vašeho fakturačního vodoměru, zjistíte na každé faktuře za vodné a stočné nebo na evidenčním listu, který je součástí smlouvy o dodávce pitné vody a odkanalizování.

V tabulce jsou uvedeny nejčastěji používané fakturační vodoměry do velikosti Q<sub>v</sub> = 5 m<sup>3</sup>/h. Platby za větší vodoměry můžete zjistit na internetu [www.vakvk.cz](http://www.vakvk.cz) nebo na telefonu 359 010 406.

Víte, kolik stojí jeden litr  
odebrané a vypuštěné vody?

Cena v pohyblivé části se stanoví za 1 m<sup>3</sup> (jeden metr krychlový) vody, což je 1 000 litrů. K této ceně je třeba přičíst pevnou složku podle velikosti fakturačního vodoměru. Po přepočtu pak vychází, že jeden litr odebrané pitné vody stojí přibližně 2,7 haléře a 1 litr vypuštěných odpadních vod přibližně 1,9 haléře, dohromady 4,6 haléře (včetně DPH).

Studentská 328/64 • 360 07 Karlovy Vary  
telefon ústředna: 359 010 111 • hlášení poruch: 800 101 047  
fakturační telefon: 359 010 406 • e-mail: [fv@vakvk.cz](mailto:fv@vakvk.cz)

služba veřejnosti pod veřejnou kontrolou • [www.vakvk.cz](http://www.vakvk.cz)

#### DVOUSLOŽKOVÉ VODNÉ A STOČNÉ

Dvousložkové vodné a stočné platí na území provozovaném akciovou společností Vodárny a kanalizace Karlovy Vary od 1. 1. 2002. Jeho zavedení umožnil zákon č. 274/2001 Sb. „O vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu“. V praxi to znamená, že odběratel platí v každé faktuře pevný poplatek podle velikosti fakturačního vodoměru a pohyblivou částku podle odebraného množství pitné vody.

Z pevných poplatků je hrazena menší část nákladů na udržování tlaku ve vodovodní síti, údržbu a opravy vodovodního i kanalizačního systému atp., tedy činností, které musí být prováděny bez ohledu na to, zda odběratel momentálně tyto služby využívá či nikoliv. Pevná složka je tedy platbou za možnost odběru vody či jejího vypuštění a odběratel ji hradí, ať vodu odebere, resp. vypustí, či nikoliv.

Výše pohyblivé částky závisí na množství odebrané či vypuštěné vody.

Ceny v pohyblivé části za jeden metr krychlový odebrané vody jsou pro všechny odběratele stejné, ať už se jedná o domácnosti nebo tzv. ostatní odběratele, kteří odbírají vodu ke komerčním účelům.

Platba za služby spojené s dodávkou pitné vody a odkanalizováním má dvě části - vodné a stočné.

Vodné je úplata za pitnou vodu a za službu spojenou s jejím dodáním. Množství vody dodané do objektu z veřejné sítě se měří vodoměrem, který je umístěn na vstupu potrubí do objektu.

Stočné je úplata za službu spojenou s odváděním a čištěním, případně zneškodňováním odpadních vod. Množství odvedené vody se stanoví na základě toho, kolik vody se do nemovitosti dodá z veřejné sítě.

Pokud v objektu není osazený vodoměr, stanoví se vodné a stočné podle směrných čísel potřeby vody, na základě prováděcí vyhlášky k zákonu č. 274/2001 Sb. U zdrojů mimo veřejný vodovod (studna, soukromé vodovody) se množství odvedené vody stanovuje rovněž na základě směrných čísel. Pro kaly ze septiků a žump, dovezené na čistírnu, se stanovují smluvní ceny.

U nemovitostí, které slouží ke komerčním účelům, se navíc jako součást stočného fakturuje i srážková voda. Platby za ni se počítají z velikosti plochy střechy a ostatních ploch, které jsou odkanalizované.

#### ODPADNÍ VODA Z JINÝCH ZDROJŮ

(srážková voda, podzemní apod.)	POHYBLIVÁ SLOŽKA	16,80
ceny uvedeny v Kč/m <sup>3</sup> bez DPH	PEVNÁ SLOŽKA	1,64
	CELKEM	18,44

služba veřejnosti pod veřejnou kontrolou • [www.vakvk.cz](http://www.vakvk.cz)

## poděkování

**Členové kandidátky za volební stranu KDÚ-ČSL v Obci Konstantinovy Lázně děkují všem kteří nás svým hlasem v říjnových volbách do zastupitelstva obce podpořili. Současně přejeme do nového roku především pevné zdraví a pokoj.**

## radnice informuje

### Místní poplatek ze psů

Poplatky podléhají psi starší tři měsíců. Poplatník je povinen oznámit správci poplatku písemně nebo ústně do protokolu do 15 dnů vznik své poplatkové povinnosti, tj. dovršení stáří psa tři měsíců nebo započetí držení psa staršího. Stejným způsobem a ve stejné lhůtě je poplatník povinen oznámit zánik své poplatkové povinnosti. Správce poplatku vydá poplatníkovi evidenční známku. Známkou je neprenosná na jiného psa, i kdyby šlo o psa téhož držitele. Ztrátu nebo odcizení této známky je poplatník povinen správci poplatku nahlásit nejpozději do 15 dnů. Poplatková povinnost vzniká v kalendářním měsíci, ve kterém pes dovrší stáří tři měsíců. Poplatek se platí za každý i započatý kalendářní měsíc.

Poplatek činí za kalendářní rok:

1. za psa na území Konstantinových Lázních

- pro majitele psa v rodinných domcích, kde má pes vlastní výběh – 300,- Kč/za psa, 450,- Kč/za druhého a každého dalšího psa
- pro majitele psa v obytných domech, kde pes nemá vlastní výběh – 400,-Kč/za psa, 600,-Kč/za druhého a každého dalšího psa.

2. pro ostatní části obce, tj. Nová Ves, Okrouhlé Hradiště, Dlouhé Hradiště, Poloučany, Břetislav, Potín, Šipín – 200,-Kč/za psa, 300,-Kč/za druhého a každého dalšího psa

3. za prvního psa, jehož vlastníkem je poživatel invalidního, starobního, vdovského a vdoveckého důchodu, který je jeho jediným zdrojem příjmu anebo poživatel sirotčího důchodu

- pro majitele psa v rodinných domcích, kde má pes vlastní výběh – 50,- Kč/za psa, 75,-Kč/za druhého a každého dalšího psa
- pro majitele psa v obytných domech, kde pes nemá vlastní výběh – 100,-Kč/za psa, 150,-Kč/za druhého a každého dalšího psa.

**Poplatek je splatný nejpozději do 30. 4. příslušného kalendářního roku. Vznikne-li poplatková povinnost po termínu splatnosti, je poplatek splatný nejpozději do 30 dnů ode dne, kdy povinnost poplatek platit vznikla.**

*V posledních dnech se opět objevily stížnosti spoluobčanů na volné pobíhání psů. Proto upozorňujeme majitele psů, že jsou povinni nejen neprodleně uklidit z veřejného prostranství psí exkrementy, ale i zamezit volnému pobíhání psů. Toto jednání je v rozporu s Vyhláškou č. 26 Obce Konstantinovy Lázně o některých omezujících opatřeních k zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku a bude posuzováno jako přestupek.*

*U všech místních poplatků, které má Obec Konstantinovy Lázně zavedené platí to, že poplatek, který není zaplacen včas nebo ve správné výši, bude vyměřen platebním výměrem, ve kterém může správce poplatku dle § 11 zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů, nezaplacenou částku zvýšit až na trojnásobek.*

**Úhrada za pronájem obecních pozemků je splatná do 31. 3. 2007.**

**Děkujeme všem občanům, kteří platí poplatky řádně a včas. Šetří nás čas i práci, která při nezaplacení vzniká, a v neposlední řadě i peníze, neboť poštovní poplatky nejsou dnes také zanedbatelné.**

## radnice informuje



## obecní tamtamy

### Aneb co uniklo Kelišové...

To nejdůležitější a nejradostnější co obecní tamtamy můžou vybubnovat do světa je zpráva, že pokud nedojde k nepředpokládané doslova katastrofě, bude v roce 2007 napojena na veřejnou vodovodní síť i poslední místní část obce - Dlouhé Hradiště. Přislíbena je dotace z Ministerstva financí ČR ve výši 2 mil. Kč. Neprodleně se rozjely ve spolupráci s Vodohospodářským sdružením obcí západních Čech, jehož je obce členem, přípravné práce vedoucí k nejrychlejšímu zahájení stavby doufejme někdy v první polovině příštího roku. Informace o průběhu akce určené především pro občany zde bydlící budou poskytovány průběžně na stránkách zpravodaje.

Od 14. prosince je v obecní knihovně (infocentru) k dispozici dlouho očekávaný vysokorychlostní internet včetně nového počítače. Opět se jak jinak jednalo o dotační záležitost tentokrát Plzeňského kraje a Ministerstva informatiky ČR. Provozní doba infocentra-knihovny: 1. 4.-31.10. - denně 9:00 až 18:00 hod., 1.11.-31. 3. - Út, Čt a So vždy 12:00 až 18:00 hod.

V polovině prosince našlo svého nového majitele starší hasičské vozidlo Š 706 RTHP. Nejvyšší nabídkovou cenu podala obec Krašovice (85 tis. Kč) a ještě před vánoci si jej odvezla do nového "domova".

Začátkem prosince doznala další drobnou změnu pokulhávající obecní vánoční výzdoba ve formě svítících prvků na budově obecního úřadu. Doufám že se v hubeném obecním rozpočtu najde nějaká korunka i příští rok a budeme moci výzdobu postupně doplňovat.

KAREL TÝZL, STAROSTA OBCE

## ohlédnutí



Co se podařilo - KOS, infocentrum dnes a stejný prostor dříve

# Obec Konstantinovy Lázně

Vám přeje

pevné zdraví, štěstí a spokojenost  
v novém roce

Karel Týzl, starosta obce



PF 2007

**Vydavatel:** Obec Konstantinovy Lázně  
Registrováno pod číslem MK ČR 12714  
**Redakční rada:** Ivana Hampapová, Karel Týzl, Martin Surovčík, Mgr. Karel Seknička, František Souček

**Adresa redakce:**

Obecní úřad Konstantinovy Lázně, 349 52  
Konstantinovy Lázně, tel.: 374 625 424,  
fax: 374 625 424,

e-mail: obec@konst-lazne.cz, www.konst-lazne.cz

grafické zpracování a výroba Typographeum

nevyžádané příspěvky se nevracejí, redakce si vyhrazuje právo na uveřejnění a krácení příspěvků

**zpravodaj**  
od pramene

**PRONÁJEM GARÁŽE**

**PRONAJMU GARÁŽ**

**POD LESEM**

**V ULICI K PANENCE MARIÍ.**

**374625566**

UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO ČÍSLA JE 22.1.2007

[www.konst-lazne.cz](http://www.konst-lazne.cz)



## pozvánka

### IV. OBECNÍ PLES

tak trochu po staročesku

**SOBOTA 20. LEDNA**

*K tanci hraje DA-DA BAND*

Plzeň

*Překvapení,*

*slosovateľné vstupenky,*

*dámská volenka...*

Alžbětín dvůr od 20:00 hodin,

vstupné 80,- Kč

Předprodej:

od 15. ledna

na obecním úřadě

## ohlédnutí



## TŘÍKRÁLOVÁ

KOSTEL SV. JANA KŘTÍTELE

BOHOSLUŽBA

V OKROUHLEM HRADIŠTI

S L O V A

K UKONČENÍ VÁNOČNÍ DOBY

S POŽEHNÁNÍM VODY,

KADÍDLA A KŘÍDY

BOHOSLUŽBU POVEDE  
P. JAN KŘTÍTEL VĚDÍMÍR FRANŽE, O. PRAEM.



**7. LEDNA 2007 V 15 HODÍN**

PO UKONČENÍ BOHOSLUŽBY

NÁSLEDUJE

SLAVNOSTNÍ ZHASNUTÍ

VÁNOČNÍHO STROMU

MIKROREGIONU

KONSTANTINOLÁZEŇSKO

ZA ÚČASTI STAROSTŮ OBCÍ

Fotografie ze sobotní akce "Vánoční setkání" pořadané lázeňskými fotbalisty za podpory obce. Součástí byla i bohatá vánoční tombola s téměř dvoustovkou cen.